

小伙抱着儿子来给老爸找对象 妹妹不等哥哥发话上前帮着“抢人” 相亲会上,亲友团的威力真大!



儿子抱着孩子给老爸找伴儿。

记者现场牵线做“红娘”

“想给女儿找个41-45岁的,还真不好找,手头只有一个43岁男子的电话,你看看能不能帮着给联系一下?”女儿忙工作,一位头发花白的老人代替来找对象。老人说,女儿今年37岁了,早年丧偶,身边有个孩子,一个人拉扯小孩太不容易了,就想给她找个伴儿,希望将来能有个帮手。手中拿着联系电话老人发了愁,不好意思自己打,希望记者给牵个线。

根据老人提供的电话,记者约好“43岁男子”来到相亲会场一角。双方一接头,现身男子却是53岁,原来老人记错了电话。看到这名男子不符合未来女婿的标准,老人发了愁。

上午11点15分左右,相亲会接近尾声,记者恰好发现一位44岁的中年男子。该男子有工作,膝下无子。记者赶紧给老人介绍,最终,双方互留了电话。

既要忙着采访,又要想着帮人张罗对象。这个相亲会,记者现场做“红娘”,累并快乐着。

老爸来相亲,儿子儿媳做“说客”

“都10点半了,也快结束了,要不咱走吧。”再等等看看,别着急。”现场一对父子的对话引起了记者的注意。一询问才得知,市民牟大爷从市区西郊赶到相亲现场,陪同他的是儿子、儿媳还有裹在被子里的小孙子。

来到活动现场,现场转转,又看了看自我介绍环节登台亮相的部分老人,牟大爷心里似乎没了底气,嘴里念叨着:“看看人家都是城里的,打扮得多洋气,能瞧得上咱这农村的?”细心的儿子、儿媳

站在一旁,一边打量现场有没有合适的,一边给父亲打气。只听得其儿媳说道:“咱村现在不也马上旧村改造了嘛,你也有养老金,到时还能分上三套房,一点不比城里差。”

正说着,对面一位老人进入了他们的“视野”。看上去穿着朴素,打扮得利利索索。“爸,你看对面那个大姨怎么样?”儿媳问道。牟大爷答道:“和我岁数一般大,58岁。”原来,在自我介绍环节,牟大爷早就留意到了对面那位老人的。聪明儿媳听出了父亲的想法,

会心一笑,大步流星走到对面,先去替父亲打前站。

不一会,儿媳带着“准妈妈”回来。当面对相亲,牟大爷看上去有些拘谨,光笑不说话,还不好意思直视对方。儿子马上推起自己的父亲,“我爸爸会木工,马上就领取退休金了;5岁时我母亲就去世了,是父亲一手把我拉扯大,很不容易;做饭很拿手……”令人欣慰的是,一番交流后双方互留了电话号码。在此,祝愿这两位老人能结下半生缘。

50-60岁男子挑老伴儿看“模样”

本次相亲会男性少,“牛”。一位王姓老人,今年58岁,企业退休,每月养老金接近2000元。他告诉记者,转了一上午也没发现有合适的,都看不上眼。记者又采访了其他几位年龄在50-60岁的男性,发现他们都要求对方长相上要看着合适。

四名义工忙得团团转

相亲会现场,“红马甲”的身影很忙碌。张笑珍、魏荣娜、石忠春、牟君阳四人是烟台市慈善总会的义工。昨日他们早早来到现场,负责为参加相亲会的老人发放号码,提供信息查询。

本次相亲会共有200多名中老年读者报名参加,而活动现场来了50多位读者报名,现场异常火爆。张笑珍和其他3名义工一一登记资料,编制号码,整个上午忙得连口水都不顾得喝。“帮助别人,快乐自己!”他们这样说道。在此,本报向四位义工表示衷心的感谢,并且感谢南山公园提供场地。



义工跟前围满了报名和咨询的人。

看到心仪人,妹妹代哥哥前去“抢”

本次相亲会亲友团规模之大成为一大特色,不止是儿女陪着父母来相亲,还有外甥女陪着姨、妹妹陪着哥哥、嫂子带着小叔叔等等。在现场速配环节,不少老人有些扭捏,怕出风头,亲友团的作用就发挥了出来。

“我来替我二姨介绍一下,我二姨人很好,最大的特点就是善良;这次相亲会,希望她能找到自己的伴儿,不再孤独……”

“我妈今年60周岁了,

我是她女儿;老人有房子,有退休金;现在她岁数大了,太孤单,我们就是想给她找个伴儿;如果能真心真意对我妈好,我们也会像对亲爸一样待他……”

没有带亲友团的老人,有的大胆站出来,通过相亲会的主持人现场代为介绍。当主持人介绍一位年纪47岁、身穿黑色上衣的妇女时,现场发生了有意思的一幕。一位30多岁的女子走上前去,拉着黑色上衣妇女走进人群。相亲会上

怎么会女性找女性?一时间不少人有些摸不着头脑。

记者走向前去了解了一番。原来,这名30多岁的女子是来帮51岁的哥哥张先生找对象。一看到现场有不错的候选人,还没等着哥哥说话,妹妹就急着出手了,生怕让别人给抢去。你还别说,妹妹的眼光正合了哥哥的心意。张先生偷偷地向记者示意:“我这边感觉挺合适的。”随后,在妹妹的撮合下,两人到相亲会场一角坐下,慢慢聊起来。



夕阳红相亲会

YMG记者 侯召溪
通讯员 马蓉 摄影报道



“我姑姑是80号,很优秀。”侄女拿着大喇叭推介姑姑。

小偏方治咽炎 治一个好一个

金银花15克、桔梗20克、甘草10克、陈皮10克、青果15克,用1000克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤中加入蜂蜜,分三次服用,连服2-3疗程即可,此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转,咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒症状减轻,咽部异物感消失。目前,这一快速治疗咽炎的小偏方,经山东济宁谢辉药业改良后,加入人参果、生地、胖大海等等多味中药。经国家

相关部门检验批准,命名为“38味咽康王”。咽康王对于急慢性咽炎引起的咽部干燥,灼热,疼痛,异物感,刺激性咳嗽都有显著疗效,是目前国内集消炎杀菌,修复咽粘膜,生津固本于一体,标本兼治的好药。据悉该药由烟台北马路汽车站对面的联生大药房、蓬莱奇佳药店引进销售,具体如何调治可拨打电话查询。烟台 0535-7075348、威海 0631-2582654、济南 0531-86625512 免费送货 货到付款 买五赠一

“皮肤顽癣”为何久治不愈?

民间流传这样一句话,医生不治癣,治癣就丢脸。这就说明了皮肤顽癣是一种非常难以治愈的皮肤顽疾,但是皮肤顽癣不能治好呢?治好是肯定的,关键是看采用什么方法治疗?首先我们来分析一下当今大小医院都说很难治好,为什么治好停药还会复发呢?原因只有一个,那就是到处治疗都是采用西药激素类药,抑制性药,外擦药治疗。都是治标不治本。有的虽然也用中药治疗,但是没有彻底摆脱激素类药物的配合,这些药虽然暂时有效,不能从根本上排除血液当中毒素,所以一停药就会复发而且越发越重。这就是皮肤顽癣久治不愈的根本原因。那么选择什么样的方法才能从根本上治好不复发呢?烟台中医康复医院中医专家采用家传秘方孟氏顽癣汤,口

服纯中药,不用激素及外擦药,彻底排除血液中的病毒同时修复脏腑功能的方法,以使若干例顽癣患者得到痊愈,且愈后多年未见复发。其家传秘方孟氏顽癣汤已于2008年荣获国家发明专利,专利号(200610096625.8)目前众多的顽癣患者通过电话:6274528 详细咨询专家后选择来到中医康复医院诊治,事实证明治好皮肤顽癣不复发的梦。因为疗效好才敢于承诺。



医院地址:烟台芝罘区西南河路135号大庙文化市场西门即到。